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METHOD FOR MULTICHANNEL MONITORING OF HEART RATE 

СПОСОБ МНОГОКАНАЛЬНОГО МОНИТОРИНГА ЧАСТОТЬІ СЕРДЕЧНЬІХ СОКРАЩЕНИЙ 

157) ВІДКРИТИ Y НОВОМУ. 

Спосіб багатоканального моніторингу частоти серцевих скорочень, який полягає у тому, що 
датчиком частоти серцевих скорочень визначають частоту серцевих скорочень кожного 
суб'єкта моніторингу, який відрізняється тим, що розміщені датчики частоти серцевих 
скорочень на кожному із суб'єктів моніторингу електрично з'єднують із радіочастотними 
передавачами, сигнал з яких приймають радіочастотними приймачами і подають на 
електронно-обчислювальний пристрій, за яким проводять багатоканальний моніторинг частоти 
серцевих скорочень. 
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Корисна модель належить до способів багатоканального моніторингу частоти серцевих 
скорочень, а саме до способів багатоканального моніторингу частоти серцевих скорочень у 
тренувальному процесі спортсменів різних видів спорту - суб'єктів моніторингу. 

Відомий спосіб багатоканального моніторингу частоти серцевих скорочень, згідно з яким 
5 визначають частоту серцевих скорочень у тренувальному процесі кожного спортсмена 

[Коваленко Т.Г. Биоинформационные оздоровительные технологии в системе физического 
воспитания и реабилитации студентов с ослабленным здоровьем / Т.Г. Коваленко. - Волгоград, 
1999. - 119 е.]. 

Однак, при такому способі існує певна залежність моніторингу частоти серцевих скорочень 
10 від сприйняття людини, яка проводить цей моніторинг, в якому шляхом розміщення датчика 

частоти серцевих скорочень - датчика пульсу на окремому суб'єкті моніторингу встановлюють 
частоту серцевих скорочень і це не дозволяє отримати оперативну, кількісну оцінку частоти 
серцевих скорочень одночасно від багатьох суб'єктів моніторингу, що понижує ефективність та 
контроль за тренувальним процесом. 

15 В основу корисної моделі поставлено задачу створити спосіб багатоканального моніторингу 
частоти серцевих скорочень, в якому, за рахунок нових дій, можна було б проводити 
оперативну, кількісну оцінку частоти серцевих скорочень одночасно від багатьох суб'єктів 
моніторингу, щоб підвищити ефективність і контроль за тренувальним процесом. 

Ця задача вирішується тим, що в способі багатоканального моніторингу частоти серцевих 
20 скорочень, згідно з яким здійснюють моніторинг частоти серцевих скорочень кожного суб'єкта 

моніторингу, відповідно до корисної моделі, розміщені на кожному із суб'єктів моніторингу 
датчики частоти серцевих скорочень електрично з'єднують із радіочастотними передавачами, 
сигнал з яких приймають радіочастотними приймачами і подають на електронно-
обчислювальний пристрій, за яким проводять багатоканальний моніторинг частоти серцевих 

25 скорочень. 
Багатоканальний моніторинг частоти серцевих скорочень виключає суб'єктивне визначення 

частоти серцевих скорочень у тренувальному процесі спортсменів від сприйняття людини, яка 
проводить цей моніторинг, завдяки з'єднанню датчиків частоти серцевих скорочень, розміщених 
на кожному із суб'єктів моніторингу, а саме їх радіочастотному поєднанню і виведенням 

ЗО оперативних даних на екран електронно-обчислювального пристрою, що дозволить провести 
оперативну, кількісну оцінку частоти серцевих скорочень одночасно багатьом спортсменам і 
підвищить ефективність і контроль за тренувальним процесом. 

На рисунку зображено спосіб багатоканального моніторингу частоти серцевих скорочень: 1 -
суб'єкти моніторингу; 2 - датчики частоти серцевих скорочень; 3 - радіочастотні передавачі; 4 -

35 радіочастотні приймачі; 5 - електронно-обчислювальний пристрій. 
Спосіб здійснюється на пристрої, що містить електронно-обчислювальний пристрій 5, який 

електрично з'єднують із радіочастотними приймачами 4, сигнал на які надходить із 
радіочастотними передавачами 3, які електрично з'єднують із датчиками частоти серцевих 
скорочень 2, які розміщені на кожному спортсмені - суб'єкті моніторингу 1. 

40 Спосіб багатоканального моніторингу частоти серцевих скорочень полягає у наступному. На 
кожному із спортсменів - суб'єктів моніторингу 1 закріплюють датчики частоти серцевих 
скорочень 2, які електрично з'єднують із радіочастотними передавачами 3, сигнал з яких 
радіочастотними каналами подають на радіочастотні приймачі 4, які електрично з'єднують із 
електронно-обчислювальним пристроєм 5. Вимірюючи частоту серцевих скорочень за 

45 допомогою датчиків частоти серцевих скорочень 2 одночасно у всіх суб'єктів моніторингу 1, 
дистанційно, оперативно отримують достовірну інформацію про частоту серцевих скорочень -
пульс у всіх суб'єктів моніторингу 1. Це дозволяє проводити багатоканальний моніторинг 
частоти серцевих скорочень одночасно багатьом суб'єктам моніторингу 1, причому отримувати 
оперативну, кількісну інформацію про частоту їх серцевих скорочень, що дозволить з високою 

50 ефективністю проводити тренування і встановлювати персональний рівень навантаження у 
тренувальному процесі кожному спортсменові - суб'єкту моніторингу 1, оперуючи даними про 
частоту їх серцевих скорочень. 

ФОРМУЛА КОРИСНОЇ МОДЕЛІ 
55 

Спосіб багатоканального моніторингу частоти серцевих скорочень, який полягає у тому, що 
датчиком частоти серцевих скорочень визначають частоту серцевих скорочень кожного суб'єкта 
моніторингу, який відрізняється тим, що розміщені датчики частоти серцевих скорочень на 
кожному із суб'єктів моніторингу електрично з'єднують із радіочастотними передавачами, сигнал 
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з яких приймають радіочастотними приймачами і подають на електронно-обчислювальний 
пристрій, за яким проводять багатоканальний моніторинг частоти серцевих скорочень. 
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